



# Vadászkutya-szépségverseny az évadnyitón

**S**ajnálhatják azok, akik nem voltak jelen a nyolcadik alkalommal megrendezett vadászkutya szépségversenyen a Zala Megyei Vadászati Évadnyitón.

A festői szépségű Sohollár-völgy méltó környezetet adott, a szervezők kiváló munkájának köszönhetően színvonalas, kiváló hangulatú, magas színvonalú rendezvényen vehettünk részt.

Az évről évre visszatérő nevezők, tenyésztők, elkötelezett vadászok, kuttyások és a magas nevezési létszáma – 50! – jelzi azt, hogy erre az eseményre készülnek a kuttyások, igény van a megrendezésére, ezt mi sem mutatja jobban mint a megyén kívüli nevezések, Vas megyéből és Budapest környékéről is voltak itt kuttyával.



Fotók: Hermánné B. Rita

A díjazottak.

tásokhoz hasonlóan, sajnos erre is volt példa. A mezőnyben látható volt néhány igazi klasszis kutya is, de a valódi öröm az volt, hogy Vadászkutyákat láthatott az ember Vadászkézben, még ha kisebb hibákkal is rendelkeztek.

## EREDMÉNYEK:

Fiatal felvezető: Bőjti Ramóna, 6 éves, tacskókopóval indult, ajándékcsomagot kapott.

## BIS GYŐZTES KUTYÁK:

BIS, a szépségverseny legszébb kuttyája: Fuji, akita, tulajdonos Fábriánné Ivánkócs Noémi, Zalaegerszeg.

RES. BIS. II. helyezett: Gina, rövidszőrű normál tacskó, tulajdonos Hermánné B. Rita, Sárvár.

III. helyezett: Igor, barzoj, tulajdonos Peccák Mária, Marcali.

IV. helyezett: Nimród, rövidszőrű magyar vizsla, tulajdonos Tírászi János.

Minden helyezett kutya érmet, kupát és Belcando tápot kapott. A szponzoroknak köszönhetően több különdíj is kiosztásra került, amiket a zalaegerszegi Nimród és BésP vadászboltok valamint a Kutya és Macska Díszállat Szaküzlet, Print gyorsnyomda ajánlott fel.

A szépségversenyt megelőzően vadászkutya-bemutatókat láthattunk, melyen Osadczuk Csaba tulajdonában lévő Gyurkóvári Kennel magyar vizslái dolgoztak vízen és szárazon egyaránt, és engedelmességi gyakorlatokat mutattak be, valamint az Országos Agarász Egyesület magyar agarakkal futtatott.

Hermánné B. Rita



Dr. Nádor László, a Zala Megyei Vadászkamara elnöke és Orbán Sándor, Kertész Sándor bírók.

hasonlóan Orbán Sándor, a Zala Megyei Kynologiai Egyesület elnöke és a Zala megyei V a d á s z k a m a r a kynologiai bizottságának tagja valamint Kertész Sándor FCI teljesítménybíró végezték. A megnyitó szívélyes üdvözlő szavait dr. Nádor László, a Zala Megyei Vadászkamara elnöke mondta el.

Hasonlóan a minősített országos vagy nemzetközi kiállításokhoz, itt is fajtánként bírálták el a kuttyákat, megosztva a két ringben a nevezőket. A kapható minősítések a következők voltak: Bébi-kölyök osztályban:

nagyon ígéretes vagy ígéretes cím, fehér szalag. Fiatal és felnőtt osztályban: megfelelő-zöld szalag, jó-sárga szalag, nagyon jó-piros szalag, kitűnő-kék szalag. A kitűnő minősítést kapott kuttyák közül fajtánként a legszebbet választotta ki a bíró a fajtagyőztes minősítésre, ez a kutya jutott tovább a délutáni Best in Show-ra.

A bírók a kuttyák értékelése és sorolása közben a fajtajellegnek való megfelelést, a fogazat korrektségét és komplettségét, a nemi jelek meglétét, az általános testfelépítést, a csontozatot, mozgást, szőrminőséget, pigmentációt, idegrendszert és viselkedést, bemutatást figyelték és pontozták. A foghiányos-harapási hibás, rejtett heréjű vagy nem megfelelő viselkedésű kuttyák természetesen itt sem kaphattak minősítést a kiáll-

A rendezők mindent megtettek azért hogy jól érezzék magukat a kuttyusok és a gazdáik is, gondoskodtak arról hogy a nagy melegben árnyékban legyenek a ringek, az ülőpadok a nézők számára, volt víz és úszási lehetőség az ebeknek, a bírálatok korrektek és a kihangosításnak köszönhetően a közönség számára is érthetőek voltak. A nyertes kuttyák díjazása vetekedhetett bármely klub, vagy országos, nemzetközi kiállítás színvonalával, sőt a bőkezű szponzoroknak köszönhetően meg is haladta azt.

A kuttyák 3 korosztályban versenyeztek, bébi-kölyök, fiatal és felnőtt, a nevezéshez nem volt szükséges törzskönyv. A bírálatokat az előző évek gyakorlatához

## Tisztújító választás

2015. november 12-én a Zala Megyei Vadásztársaságok, Vadgazdálkodók és Vadászok Szövetsége tisztújító választásokat tartott. A választáson a szövetség tagjai egyhangúlag megválasztották a Jelölő Bizottság által előterjesztett tisztségviselőket.

**Elnök:** Pálkinkás Róbert (képünkön)  
**Titkár:** Dr. Nádor László  
**Gazdasági felelős:** Badacsonyi Lajos  
**Természetvédelmi, oktatási és propaganda-felelős:** Varga Gellért  
**Vadászmaster:** Gróf András  
**Ellenőrző Bizottság elnöke:** Dr. Szabó Antal  
**Ellenőrző Bizottság tagjai:** Balogh Rudolf,



Györey László, Horváth Árpád, Kreiner Roland

**Országos küldöttek:** Pálkinkás Róbert, Feiszt Ottó, Dr. Nádor László, Badacsonyi Lajos

**Ezúton gratulálunk a megválasztottaknak. 2015 évben a Zala Megyei Vadászszövetség új tagjai:**

Helikon Kastélymúzeum Közhasznú Nonprofit Kft. Vadászati Múzeum; Lovászi Olajbányász Vadásztársaság, Dr. Nagy Endre Vadásztársaság, Nagykánizsai Hubertus Vadásztársaság és a RIVA Vadásztársaság.